

東海大学教養学部国際学科編

『新版 国際学のすすめ』

【正誤表】

該当箇所：

143 頁 15 行目

「加盟条約は 2003 年 4 月 16 日、アテネにて調印され、10 カ国は 2005 年 5 月 1 日に実現します。」

誤： 2005 年 5 月 1 日に実現します。

正： 2004 年 5 月 1 日に実現しました。